

酒店客房价格不能想涨就涨

我市多部门联合规范酒店客房价格

本报讯(记者 宾娜 通讯员 赵纪中)记者昨日从市发改委获悉,为确保我市酒店客房价格基本稳定,日前,市发改委、旅游局、工商局联合发文,对我市酒店客房价格实行规范管理。

随着旅游消费的日趋增长,酒店客房消费已成为旅游消费的重大支出,酒店客房价格也随之成为与广大消费者密切相关的民生价格。

据介绍,对酒店客房价格管理的主要内容是规范重大节日和大型活动期间的酒店客房价格。具体措施包括:建立酒店客房价

格监测和信息发布制度,进一步落实明码标价制度,在重大节假日和大型活动前,及时发布重点酒店客房价格、实际住房率等相关信息,引导酒店经营企业合理定价和消费者合理消费;对重点时段、重点地区三星以上的酒店客房价格实行调价备案制度;

制定酒店客房价格异常波动应急机制,在旅游热点区域和大型活动场所周边地区,当酒店客房价格出现异常波动、大幅上涨时,可依法实施最高限价等临时价格干预措施;规定旅行社、订房中心等经营者不得对预订客房任意加价销售等。

“今后我们将进一步加强执法,严厉查处酒店、旅行社和订房中心等经营者炒卖酒店客房和哄抬酒店客房价格的行为,查处串通涨价、价格欺诈及违反临时价格干预措施等违法违规行为,维护正常的市场价格秩序。”市发改委有关负责人说。

市民走进驾驶人考试中心

本报讯(记者 赵金)5月14日是全国公安交警部门统一开展的第三个“警营开放日”。当天上午,受邀参加“警营开放日”活动的百名市民走进了市交警支队驾驶人考试中心。

考试中心3楼为驾驶人科目一的无纸化考试点。在楼道内不少市民正在排队等着考试,工作人员介绍,考试的过程全部用电脑操作,考完以后成绩单立刻显现出来,避免了人为因素。

车管所一楼业务大厅里每个窗口虽然繁忙但都有条不紊。窗口前的工作人员在受理业务,坐在后

面的工作人员则忙着打证。据考试中心教导员靳云战介绍,目前,车管所为了合理调配警力,让群众少排队,对岗位进行了调整,每个窗口都可以办完所有的业务。

最后,市民来到科目二考场,了解大家最关心的电子桩考仪的工作程序。该考场目前有4套电子桩考仪,还配置有先进的电脑监控系统。靳云战表示,目前,除了考试中心外,我市其余3个考点也安装了电子桩考仪,所有监控影像与省交警总队联网,在方便群众考试的基础上杜绝考试作弊行为。

男童雨中迷路 民警热心相助

本报讯 近日,在泛区派出所民警的帮助下,一名迷路男童顺利回家。5月10日,阴云密布,大雨滂沱。中午,泛区派出所北区警务室值班民警周继贤突接报警:四分场市场街上有一个迷路孩子。周继贤驱车迅速赶到现场,发现一名3岁左右的男孩哭喊着要找妈妈。周继贤急忙脱下身上的警服披到孩子身上。接着,周继贤向周围群众打听小孩的情况,但无人知晓。他随即把孩子带到警务室,买来包子和饮料为孩子充饥。

为尽快帮助走失的孩子找到家,他一方面派民警到街上走访,另一方面仔细询问小孩家庭情况。由于孩子年幼,说不清家庭地址。无奈之下,周继贤冒雨带着小孩,到四分场周边的村庄逐一走访,经过5个多小时的艰苦寻访,终于将小孩送到了扶沟县江村镇东冯陵村的家中。看到回家的孩子,孩子的家人感动得泪流满面,连声道谢,非要拿出一些钱感谢民警,但被民警婉言谢绝。

(钱国顺 宁志广 苗永朝)



鹿邑县警犬中队建队十几年来,坚持科学训练与艰苦训练相结合,在案件侦破过程中屡建奇功,多次立功获奖,在省、市比赛中取得好成绩。图为鹿邑县警犬中队正在训练。

■天天3·15

新冰柜缺“氟”不制冷

冷饮融化索赔遭拒

本报讯 昨日,刘女士拨打本报热线电话反映:她在市区中州路一峰生活广场斜对面的扬子专卖店购买了一台容声冰柜,刚刚使用了13天就因为缺少氟利昂而无法正常制冷,出现了严重的质量问题。

家住川汇区文昌办事处罗庄社区的刘女士在临近文昌大道的路口开了一家小卖部出售冷饮,保存冷饮全靠冰柜,可是刚买了13天的冰柜却不制冷了,说起这件事刘女士十分气愤。刘女士提供的发票显示:购买冰柜的日期是2011年4月16日。直到4月29日顾客反映雪糕融化,刘女士才发现冰柜已无法正常制冷。4月29日下午3时,刘女士与容声售后服务取得联系,维修人员直到当日晚上8时才到达。第二天刘女士向送还冰柜的

维修人员询问出现问题的原因时,被告知是因为缺少氟利昂。可是从购买到发现问题,新冰柜仅仅使用了13天,怎么会缺少氟利昂呢,刘女士百思不得其解。

据刘女士反映,冰柜出现问题当日她刚进了一批价值200元的冷饮,都因冰柜不制冷而全部融化。4月30日,刘女士与容声售后服务经理承诺赔偿50元。可是,次日刘女士再次与容声售后服务经理商议赔偿办法时却被告知:对于损失公司不负任何责任,50元的赔偿金也不了了之。

刘女士表示,新冰柜缺少氟利昂已是严重质量问题,而因质量问题所造成的损失也理应由该公司承担。容声电器售后部门的态度,不禁让消费者对其公司的产品与服务产生质疑。

(记者 事新 实习生 王小沛)

川汇新闻

全区城建工作推进大会召开

孙敬林郭志刚出席会议并作重要讲话

本报讯 5月16日,川汇区召开城建工作推进大会,传达贯彻全市中心城区“两违”治理工作大会精神,通报了文昌大道拆迁情况,动员全区上下全力抓好“两违”治理,加快推进城市拆迁工作,规范城市建设环境,改善城市形象,促进中心城区的建设和发展。

区委书记孙敬林要求,全区广大干部群众要认清形势,提高认识,增加政治敏锐性,深刻认识开展这次专项治理的重要性和紧迫性,做到不迟钝、不等待、不观望,迅速行动,及早着手,全力落实。各单位必须把“两违”治理和拆迁工作作为当前压倒一切的中心工作,思想上重视,精力上倾斜,时间上保障,财力上支持,坚

定信心,务求必胜,以“两违”治理和拆迁工作作为城建工作的突破口,推动中心城区建设和发展,改善中心城区的整体形象。

孙敬林强调,要突出工作重点,重点查处党员干部违法买卖土地、违法建房问题,重点治理突击建设的违法建筑,影响重点工程项目建设、影响城市规划和市容市貌、群众反映强烈的违法建筑;要讲究工作方法,坚持宽严相济,鼓励自清自拆,帮助清理拆除,进行党纪追究,坚持堵疏结合,坚持有序推进,实行分类治理;要严格政策依法办事,牢牢把握“公开、公正、透明”的原则,完善相关政策措施,严守政策底线,做到行为文明、语言文明,以情感人,以理服人,靠责任心、靠

耐心、靠真情做好工作,攻坚克难。

孙敬林最后要求,要进一步强化领导责任,各单位要把“两违”治理和拆迁工作作为当前工作的重点亲自抓、负总责,把“两违”治理和拆迁工作作为考验干部、锻炼干部、发现干部、使用干部的重要平台;要切实转变工作作风,多深入群众,多研究分析好的解决办法,破除怕苦畏难、无所作为的思想;要广泛宣传“两违”治理和拆迁工作的重大意义,宣传发动群众,激发他们积极参与、主动支持配合城市建设的热情;要强化督导检查问责,对进展情况较好的单位通报表扬,对工作不力、无进展或进展缓慢的单位通报批评。

郭志刚区长会上对当前的城市建设和管理工作进行了认真总结、分析和评估,对下一步工作进行了安排部署。郭志刚说,要正视困难,看到潜力,充满希望,客观评估取得的成绩,正确分析面临的形势,清醒认识存在的问题,振奋精神,坚定信心,坚定不移地做好川汇区的城市建设和管理工作;要突出重点,超前规划,发动群众,狠抓项目,注重方法,坚决治理,迅速掀起城市建设和管理工作高潮;要强化保障,加强力量,依法操作,加强督查确保城市建设和管理工作取得实效。

会议同时下发了区政府《关于印发开展违法占地违法建设专项治理活动实施方案的通知》等文件。(李守伟 杨玉洁 范胜男)

要闻简报

市委书记毛超峰到川汇区调研保障性住房建设



为丰富群众文化体育生活,推动全民健身活动的蓬勃开展,近日,川汇区“全民健身活动月”启动仪式在滨河广场隆重举行。图为群众健身代表队正在表演舞蹈。

杨玉洁 刘冰雪 摄

区财政局举办庆祝建党九十周年演讲比赛

本报讯 近日,区财政局举办庆祝建党九十周年“我为党旗添光彩”演讲比赛,全区财政系统的24名选手参加了比赛,共评出一等奖2名,二等奖3名,三等奖5名。参赛选手以“我为党旗添光彩”为主题,结合财政和个人工作

实际,以饱满的热情、生动的语言、鲜活的事例、形象的比喻,回顾党的光辉历程,歌颂党的丰功伟绩,表达了对中国共产党的拥护之情和对财政事业的热爱之心。选手的精彩演讲深深感动了全局干部职工,整个演讲活动高潮迭起,掌声不

断。选手们表示,这次演讲比赛不仅进一步提高了全局干部职工爱党爱国的热情,而且充分展示了新时期财政干部积极向上、奋发有为的精神风貌,激发了干部职工爱岗敬业、履职尽责的责任感和使命感。(毕富德 韩怀堂)

人和社区卫生服务中心送医送药进社区

本报讯 日前,区和社区卫生服务中心组织内科、外科、妇科等多名医护人员,深入社区开展健康教育、免费体检活动。这是该院今年第五次开展送医送药进社区活动。

该中心把送医进社区、到家庭作为一项重要制度来抓,主动把优

质的医疗资源向社区、家庭延伸,制定出一系列便民、利民、为民的新措施。针对季节性多发病、流行病特点,他们每月组织一次专题教育和免费义诊,每周组织一次健康知识讲座,并公布社区医生电话,随时为居民提供医疗咨询,定期对建档居民进行电话随访,定时对高

血压、糖尿病、慢性病、65岁以上人员提供上门家访等服务,使辖区居民做到有病早治,无病早防。据悉,该院为辖区居民建档率达71%、健康教育11000人次,较好地满足了人民群众对医疗服务的需求,受到社区居民的称赞。

(邓天玉)

今日谈

新开业半年内在小吃街的小广场举行一场免费支持活动,免费为小吃街做广告宣传,对生意好、质量好、信誉好的商家进行重点宣传。优惠政策为周口传统小吃提供了广阔的发展平台,市民在工作之余也可享受到传统小吃的魅力。(李守伟 李肖漫 邱玉峰)

大打一场治理违法占地违法建设的攻坚战

□李守伟

继全市中心城区“两违”治理工作大会召开后,川汇区日前又召开城市建设管理推进大会,对中心城区辖区内的“两违”治理及拆迁工作进行全面安排部署。这是一次鼓舞人心的大会,也是一次催人奋进的大会,标志着正式向“两违”行为发出了挑战。

“两违”治理是中心城市发展的需要。众所周知,随着城市化进程的加快,周口市中心城区建设突飞猛进,目前已形成川汇区、东新区、经济技术开发区三区共荣、协调发展的大好局面,人民群众

的居住环境得到了很大改善,幸福感逐渐提升。与此同时,中心城区内的旧城区、棚户区、城中村等地的居民由于城市基础条件的落后,却不能分享到城市发展带来的成果。于是,改造旧城区、棚户区、城中村成为广大人民群众十分迫切的愿望,也成为区委、区政府义不容辞的责任。

“两违”治理是维护广大人民群众根本利益的需要。改革发展的目的是让群众得到更多的实惠。“两违”治理就是要还公共利益于民,让不法之人占取的公共

利益以各种形式重新分配给广大的居民群众。“两违”行为侵占了公共资源,大大增加了政府用于城市建设的成本,扰乱了城市总体规划,严重阻碍了城市化建设的进程,滋长了不正之风,并成为少数人获取不法利益的手段。此风不除,人民群众的利益无法维护。

“两违”治理是捍卫法律尊严的需要。“两违”行为与城市建设和发展背道而驰,被认为是城市发展中的“顽疾”,拒不申报、拒不纠正、顶风作案,扰乱执法、暴力抗法等现象时有发生。然而,这一

市区小吃一条街落户关帝上城

本报讯 由区市场发展中心和关帝上城联合规划建设的市区小吃一条街日前已在关帝上城正式进入招商阶段。

小吃一条街在政策上给予商户最大优惠。政策规定,商户从入驻装修之日起免收一年房租,第二年减半;免费为首批入驻商户

统一办理卫生许可证、工商营业执照、税务登记证;首批入驻商户前三年地方税收留成部分全额扶持商户;免费为商户提供停车场;

■简讯

●区检察院组织干警反复学习贯彻《监督法》精神,提高干警的被监督意识,使干警深刻认识到,只有依靠人大及其常委会的监督和督促,才能不断提高干警的执法水平和公正执法、文明执法的能力。(吕沙沙)

●近日,区委老干部局从创新保障机制入手,坚持以人为本,完善服务需求,落实好老干部的各项生活待遇,争取组织、财政等部门的支持,提升老干部的幸福指数和满意度。(卢文涛)

●市质监局川汇分局开展食品香精及调味料生产企业专项检查,重点检查生产企业原辅材料采购验证、食品添加剂使用、出厂检验、销售记录等,确保了人民群众吃得放心。(李力 马向红)